                                                    Информация 
о сохранении здоровья детей в школе-интернате
      Лечебно- профилактическая помощь воспитанникам школ-интернатов осуществляется медицинским персоналом, состоящим в штате школы-интерната. В обязанности медицинского персонала входит:

- наблюдение за состоянием здоровья и физическим развитием воспитанников, оказание им лечебно- профилактической помощи; 

- контроль за трудовым воспитанием, работами по самообслуживанию, организацией физического воспитания;

- за проведением санитарно- противоэпидемиологических мероприятий, питанием воспитанников;
- гигиеническим воспитанием обучающихся;

     Основными задачами медицинского персонала школы-интерната является организация и проведение санитарно-гигиенических и лечебно- оздоровительных мероприятий, направленных на охрану и укрепление здоровья воспитанников. 

     Медицинский персонал и администрация школы-интерната принимает поступающих детей. Все дети перед поступлением проходят медицинский осмотр со сдачей всех анализов, УЗИ обследований с занесением в медицинскую карту школьника (Ф 26/у) и карту профилактических прививок.
     Ежегодно в школе-интернате проходят диспансерные осмотры с обязательным проведением антропометрических измерений, анализами, УЗИ основных жизненно важных органов и осмотром узкими специалистами областной больницы.
     После «Д» осмотра выполняются назначения врачей: дополнительные обследования, консультации, госпитализация детей, амбулаторное и санаторно-курортное лечение.

     Результаты «Д» осмотра доводятся до сведения родителей и педагогов. Дети распределяются по «группам» здоровья для занятий физической культурой, рассаживаются соответственно роста на пронумерованные парты, стулья.

     Ежедневно ведется амбулаторный прием с регистрацией всех обращений, независимо от характера заболевания, в журнал (ФОЖ/у). При выявлении острых заболеваний детей помещают в изолятор с последующим направлением на стационарное лечение. Отдельно регистрируются и анализируются все случаи травм.

     Проводятся профилактические осмотры воспитанников после школьных каникул, а также в случаях длительного отсутствия воспитанников в учреждении и по эпидемиологическим показаниям.

      Медицинский персонал ежедневно контролирует санитарное состояние помещений, соблюдение режима дня, выполнение детьми правил личной гигиены.
  С целью профилактики инфекционных заболеваний проводятся профилактические прививки на основании «Национального календаря профилактических прививок РФ».

  Проводится контроль за обязательным прохождением персоналом учреждения плановых (периодических) медицинских осмотров в соответствии с действующими приказами.

   Главной задачей является организация рационального сбалансированного доброкачественного питания и состояние здоровья обучающихся.
   На основе учрежденных норм питания составлено примерное 2-х недельное меню, разработанное на основе физиологических потребностей в пищевых веществах и утвержденных наборов продуктов. В школе-интернате 5- кратный прием пищи с интервалом в 3,5 -4 часа. Такие продукты , как хлеб, молоко, мясо, сливочное и растительное масло, сахар, овощи входят в меню ежедневно. Рыба, яйцо, сыр, творог, сметана 2-3 раза в неделю.
     В целях профилактики используется йодированная соль, проводится витаминизация 3 блюд аскорбиновой кислотой.

     Проводятся профилактические беседы, лекции, дни «Здоровья»,  «Зарница», выпускается стенгазета.

      По окончании учебного года воспитанники направляются в оздоровительные лагеря.
